

发现建筑材料占道 市民可拨打96266投诉

市公路部门加强建材占道管理

本报讯(记者 郑益和 通讯员 林剑武 章娴)10月20日傍晚,虹桥的吴先生骑电瓶车途经104国道钱家垟路段时差点撞上路边的大块头建筑材料。吴先生惊魂未定地下车查看,发现一处工地的建筑材料堆在大路上,而且占了三分之二以上非机动车道,所经车辆必须减速,否则车辆会发生碰撞。建筑材料占用道路非常危险,晚上行车更须小心。当天,吴先生报了警,在警方的督促下,两天后,业主搬运了堆在路上的建筑材料。

霸道地挤占交通道路。中午时分,不少摆摊小贩出来摆摊,路口就堵死了,根本过不去。一位高姓居民经常送货,对此大为光火。随后,记者搭乘102路公交车,询问了司机相关情况,司机介绍,102路公交沿线经常有道路都被建筑材料占住,开车时一不小心就容易撞上,天黑了那就更得睁大眼睛看清楚,司机抱怨,障碍物占道的危险系数很高,他想找单位加强监管,不过不知道找哪个单位。

随着我市城市现代化和新农村建设进程的不断推进,工程建设项目日益增多,一些当事人由于各方面原因习惯把公路当作堆放建筑材料的场地,严重影响公路安全畅通。市公路部门有关人员

介绍,市民如有发现建筑材料在公路上占道堆放的,可打96266投诉,执法人员将依法查处。

据介绍,今年以来,市公路部门多措并举,实行整治公路建筑材料占道长效化、常态化管理。加强建筑材料占道管理工作分工和部署,将责任落实到人。由大队分管领导抓面,中队负责人抓线,路政员抓点,形成点、线、面相结合的工作机制。启动整治活动以来,公路部门坚持政府主导,联合执法原则,开展联合整治,以专项整治与日常管理、动态管理与静态管理相结合,加强固守,防止整治后的回潮现象,对重点路段做好巩固提高工作,彻底转变过去应付检查和一阵风的工作方式。

乐清中学开展道德讲堂活动

本报讯(通讯员 李新华)10月28日,乐清中学在学术报告厅举行道德讲堂活动,此次活动主题修身律己,做文明有礼乐中人。

当天,乐清中学全体教职工和高一、高二年级的团支委书记300多人参加此次活动。活动按照作反省、唱歌曲、学模范、学礼仪、送吉祥、谈感悟的基本模式进行。在优美的音乐声中,带着“这一天我是否做到了最好?今天我待人是否亲切?”等问

题的思考,大家开始自我反省。在有关老师的指导下,大家一起唱起歌曲《感恩的心》,动情的歌声温暖了整个会场。

随后,温州民间学者给大家讲了有关握手、鼓掌、给人介绍、接送名片、坐车接待等方面的礼仪知识,通过演练活动,让大家明白了一个道理,礼敬对方就是尊重自己,教养和教育同等重要。

天一社区开展男性健康讲座

本报讯(通讯员 张良)为迎接10月28日第14个男性健康日,近日,天成街道天一社区邀请乐清市疾控中心邓为民医生作健康知识讲座,活动吸引了70余名社区居民参加。

邓医生由浅入深,详细地为大家讲解了男性常见生殖系统疾病的预防和治疗、如何保持男性生殖健康、艾

滋病预防知识等健康知识。

此次活动旨在倡导在全社会为广大男性营造良好的环境,提高男性对自身健康的关注,引导广大男性树立健康生活新理念,自觉承担起家庭、社会的责任,担负起生活、生育、优生、优育、优教等方面的责任。活动现场还发放了宣传资料等。

集邮进校园 巡回展到虹桥实验中学



活动现场。赵永光 摄

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 赵永光)10月30日,集邮进校园巡回展在虹桥镇实验中学举行。此次活动由市教育局和邮政局联合举办,旨在普及集邮文化知识,增长学生艺术素养,丰富同学们的课余生活。

此次活动共展出邮集30框,内容涉及我国文化、政治、历史、风光等。此外,学校利用班会课开展集邮知识讲座,以提高学生的集邮兴趣,学到更多的集邮知识。

盐盆小学举行消防逃生疏散演练

本报讯(通讯员 叶厅厅)10月31日,市消防大队和盐盆街道消防管理站在盐盆小学开展了消防应急逃生演练活动。

演练前,盐盆街道消防管理站和盐盆小学校工作人员认真制定了演练方案。下午2时许,教学楼各楼梯口冒出烟雾,警报声即在校园上空响起。班主任立即组织学生迅速从教室撤离,并按预定的疏散路线疏散。

消防大队还对学生进行了消防安全知识培训,并一一向他们讲解和演示消防安全器具的使用方法,加强了学生消防安全知识。

社区 我的家园

hengshi 最美乐清人 传递正能量

老人临终前想吃一口牛肉 他雨夜寻访8公里

镇安社区卢正春 三十年如一日照顾患病父母

记者 郑益和 通讯员 杨红 荆民办

年过花甲的卢正春是镇安社区下垟村人。他精心照料病患病双亲三十年如一日,孝行誉满乡里。

卢正春母亲30年前患癌症做了切除手术,父亲15年前又因结肠癌做了手术,这给家庭带来了巨大的压力。

卢正春共有兄弟姐妹5人,姐妹俩远嫁他乡,弟弟定居外地,哥哥住地离父母较远,照料双亲的担子主要落在与父母同住一起的二儿子卢正春肩上。

30多年来,卢正春将父母的冷暖安危时刻挂在心头,唯恐侍奉不周到,使二老伤心,他曾几次断了出外经商的念头,决意留在家中尽孝。

平日里,卢正春定时给老人送上充裕的柴米油盐和生活用品,而且都是比较优质的,宁可自己夫妻俩吃得差

一些,连烧饭的柴都要拣好的,将柴头劈得很细小堆放进母亲的柴仓里。他每天早晚都要过去看看父母,还会跟二老聊聊天。

30多年来,卢正春仅为父母的癌症手术和术后康复事宜,往来于温州、杭州记不清楚跑了多少趟。身患绝症的父亲,同时又患有严重的气管炎,每当发作时,卢正春都及时筹钱将他送进医院治疗。2009年,卢母摔断了股骨,在温州医院做了换骨手术,卢正春守护在病床前5天5夜,寸步不离。

去年4月,卢父结肠癌复发,医生诊断已是晚期,回天无力,卢正春听了消息后,不敢远出家门守护着父亲,尽量满足他的要求。在一个大雨滂沱的深夜,父亲突然喊着要吃牛肉,这可让卢正春犯难了,心想,如果当夜弄不到牛肉,有可能自己遗憾终生。

二话没说,卢正春寻找周边乡村的卖牛肉的店,然而都找不到,最后,一路打听,他赶往8公里之外的大荆,找了五六家店,花了2个多小时,终于敲开了一家熟食店的门,买到了牛肉,父亲嚼起了香喷喷的牛肉,会心地笑了。不久,老父亲走完了他85年的人生历程。

父亲离去后不久,老母亲又被检查出患了皮肤癌,卢正春和兄妹们将她送往温州医院再次做手术,在母亲住院期间,卢正春为母亲梳头、擦脸、洗衣服,晚上见母亲安睡了,他才躺到设在母亲病榻前的小床休息。

卢母多次心疼地对卢正春说:我和你爸把你害苦了。卢正春每次听到母亲这样的话,就不让她说下去,诙谐地对她说:你和爸俩都没有被病魔吓倒,您90岁了,儿子多高兴啊。这都是儿子的福分。

村干部带头 打造美丽东仁宕



东仁宕村干部义务劳动

通讯员 朱荣

10月23日,柳市镇东城社区东仁宕村新当选的村党支部委员会在选举结束后的第二天与村委成员一起,来到该山蚕山生态公园进行义务劳动。

当天,村干带着锄头、铁铲等工具,来到山上,清除了山路两侧的杂草、垃圾,扶植、加固被台风刮倒的树木。该村负责人介绍,村干部不定期参加义务公益活动是该村两委不成文的制度。村两委带动村民一起参与村里义务劳动,已经成为东仁宕村一道独特的风景。虽然历经换届,但这个传统没有改变,该村开展此类活动坚持到现在已经有6年。

过去,东仁宕村环境脏、乱、差,河道淤塞严重,水草满河,经过整治和宣传,村民逐步养成垃圾不乱

堆、杂物不乱放、脏水不乱泼的良好习惯,村容村貌慢慢改变。2008年,村两委把目光投向村里的蚕山55亩山林。刚开始,山上没有路,杂草丛生荆棘遍布,经过努力,山上种植了1000多株桃树和桂花树等,每年3、4月份桃花盛开的时候,上山踏春赏花的人络绎不绝。收获的季节,供人免费采摘。还建起凉亭、石桌石凳,供人们休息。现在的蚕山生态公园已初具雏形,今年上半年,该村又出资对蚕山进行亮化,沿路安装了路灯,方便人们上山健身及休闲需要,大大丰富了村民的业余文化生活。除了生态公园,该村又着手筹建集休闲、观光、娱乐、美食、科普于一体的农业观光园,项目占地200余亩,目前,该村成功种植了60多亩向日葵,吸引了周边镇(街)数万人次来观赏花海。

警民成立志愿服务队

本报讯(通讯员 周威)10月28日,黄华边防民警和志愿服务队队员为社区老人开展服务活动。

近日,黄华边防派出所联合社区工作人员、企业员工、学校师生共50余人成立橄榄力志愿服务队,定期组织上门为社区群众开展法律宣传、照顾孤寡老人等各种无偿公益服务活动,倡导群众互帮互助,共建和谐社会。



联丰社区组织登山活动

本报讯(通讯员 叶雪丹)10月26日上午,盐盆街道联丰社区组织全体工作人员到龙湾区大罗山开展健康生活、快乐工作为主题的登山活动。

活动当日,阳光明媚,大家沿着蜿蜒曲折的林间梯道向山顶进发。登山路上绿树成荫、桂花飘香,面对1300级台阶,大家你追我赶,斗志昂扬,经过2个多小时的努力,一行人登上了山顶,览无限风光。

今年以来,联丰社区响应全民健身号召,积极开展了一系列健身活动,受到了机关党员干部的热烈欢迎。社区负责人介绍,开展健身活动一是促进党员干部养成坚持锻炼的好习惯。二是给党员干部提供了走进大自然的机会,从而更好地投入工作。三是增进了党员干部间的交流,更有利于工作的开展,积极营造和谐、高效的机关氛围。